
「静岡市デジタル化推進プラン（2021-2030）（案）」に関するパブリックコメントの結果概要と対応について

１．パブリックコメントの実施概要 ２．意見募集の結果

３．応募者の属性
（１）性別

（２）年代

（３）職業

（１）意見提出者数 159人
（持参143人、FAX4人、電子申請12人）

（２）意見提出件数 708件
内 選択式設問 問１:156件 問３:157件 問４:158件
自由記述式設問 問２:152件 問５:85件

（１）募集期間
令和３年12月22日（水）～令和４年１月21日（金）（31日間）

（２）配布場所、閲覧場所
・静岡市役所 デジタル化推進課（静岡市役所静岡庁舎新館11階）
・各区役所の市政情報コーナー
・各生涯学習センター及び各生涯学習交流館
・静岡市ホームページ

（３）回答方法
郵送、ファックス、持参、電子申請のいずれか

性別 男性 女性 空欄
件数 67 27 68

年代 19歳以下 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 空欄
件数 19 72 2 3 8 2 2 54

職業 会社員・公務員 学生 自営業 その他 空欄
件数 14 89 2 1 56
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４．推進プランに取り入れた意見内容
別添資料1-2のとおり
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５．選択式設問の集計（問１，３，４）

【問１】あなたは、静岡市デジタル化推進プランの取り組みを進めることで、自分たちの生活が便利になっていくと思いますか。

非常にそう思う 74
ややそう思う 65
どちらとも言えない 14
あまりそう思わない 1
全くそう思わない 1
わからない 1
合計 156

【問３】あなたは、静岡市のデジタル化の取り組みの中で、今後、特にどのようなことに力を入れてほしいと思いますか。
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意見数 157件 ※複数選択回答のため回答数と回答者数は一致しない

意見数 156件

2



「静岡市デジタル化推進プラン（2021-2030）（案）」に関するパブリックコメントの結果概要と対応について

５．選択式設問の集計（問１，３，４）
【問４】あなたは、今後デジタル化が進む中で、特にどのようなことに注意すべきと思いますか。

６．自由記載欄（問２，問５）の集計
A：ご意見を計画案に反映させるもの 4件
B：ご意見の内容が既に計画案に含まれているもの 9件
C：計画案には反映しないが、今後の取組の参考にするもの 35件
D：計画案に賛同・期待するもの 98件
E：その他のご意見等（質問、感想含む） 91件
合計 237件

自由記載欄（問２，問５）の意見とそれに対する市の考え方は別添資料1-3，1-4のとおり
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意見数 158件 ※複数選択回答のため回答数と回答者数は一致しない


